



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARÁ
CAMPUS ANANINDEUA

A presente Errata nº 04 altera ao EDITAL Nº 003/2016 PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO NOS CURSOS TÉCNICOS SUBSEQUENTES PRESENCIAIS DO IFPA CAMPUS ANANINDEUA:

Assim onde se lê:

9. DO CRONOGRAMA

| DIA | EVENTO |
|---|---|
| 15/06/2016 | Publicação do Edital |
| 20/06/2016 até às 23hs:59 min do dia 07/07/2016 | Inscrição do processo |
| 15/07/2016 | Resultado dos aprovados na primeira fase – Nota do ENEM |
| Até o dia 25/07/2016 | Divulgação de horários e locais da segunda fase |
| 01/08/2016 a 07/08/2016 (serão utilizados os dias 06/08/2016 e 07/08/2016 caso necessário) | Período de entrevistas |
| 17/08/2016 | Resultado preliminar |
| 17/08/2016 a 19/08/2016 | Interposição de recursos |
| 22/08/2016 | Publicação do resultado final do processo seletivo. |
| 22/08/2016 | Divulgação do cronograma de matrícula |
| 24/08/2016 a 26/08/2016 | Período de matrícula 1º Chamada |

| | |
|-------------------------|---|
| 29/08/2016 | Publicação da convocação dos candidatos da lista de espera (caso seja necessário). |
| 29/08/2016 a 31/08/2016 | Período de matrícula dos candidatos da lista de espera (caso seja necessário). |
| 01/09/2016 a 02/09/2016 | Convocação e matrícula dos candidatos da lista de espera, se ainda houver vagas remanescentes. |
| 08/09/2016 | Aula Inaugural e início do período Letivo para os Cursos Técnicos Subsequentes do Campus Ananindeua |

Leia-se :

9. DO CRONOGRAMA

| DIA | EVENTO |
|---|---|
| 15/06/2016 | Publicação do Edital |
| 20/06/2016 até às 23hs:59 min do dia 07/07/2016 | Inscrição do processo |
| 15/07/2016 | Resultado dos aprovados na primeira fase – Nota do ENEM |
| Até o dia 25/07/2016 | Divulgação de horários e locais da segunda fase |
| 01/08/2016 a 07/08/2016 (serão utilizados os dias 06/08/2016 e 07/08/2016 caso necessário) | Período de entrevistas |
| 17/08/2016 | Resultado preliminar |
| 17/08/2016 a 19/08/2016 | Interposição de recursos |
| 22/08/2016 | Publicação do resultado final do processo seletivo. |
| 22/08/2016 | Divulgação do cronograma de matrícula |
| 24/08/2016 a 26/08/2016 | Período de matrícula 1º Chamada |

| | |
|-------------------------|---|
| 01/09/2016 | Publicação da convocação dos candidatos da lista de espera (caso seja necessário). |
| 08/09/2016 e 09/09/2016 | Período de matrícula dos candidatos da lista de espera (caso seja necessário). |
| 12/09/2016 a 14/09/2016 | Convocação e matrícula dos candidatos da lista de espera, se ainda houver vagas remanescentes. |
| 12/09/2016 | Aula Inaugural e início do período Letivo para os Cursos Técnicos Subsequentes do Campus Ananindeua |

Ananindeua-PA, 01 de setembro de 2016

Gerson Nazaré Cruz Moutinho
Diretor Geral do Campus Ananindeua
Portaria 637/2015-GAB